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Aos 14(quatorze) dias do mês de Maio do ano 2018(dois mil e dezoito), reuniu-se a Câmara 

Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, em sua Décima Quinta Reunião Ordinária do Primeiro 

Período do Segundo Ano Legislativo da Nona Legislatura, com as presenças dos Vereadores: 

Aparecido Antonio – Vice-Presidente, Cilas Souza Morais-1º Secretário, André Luis Celestino 

Jardim, Eliana Trautwein Santiago, Erasmo Cardoso Pereira, Eunildo Zanchim e Gilberto 

Messias de Pinas. Às 17 horas e 30 minutos, de acordo com a Convocação e o Regimento 

Interno do Legislativo, tendo em vista o não comparecimento por motivo de Saúde do edil 

CARLOS ROBERTO FALASCHI-Presidente, o edil APARECIDO ANTONIO-Vice-

Presidente, assumiu a Presidência dos trabalhos e declarou aberta a Sessão, iniciando todos de pé 

com a invocação “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. 

O convite do Senhor Presidente, o edil ERASMO CARDOSO PEREIRA procedeu à leitura de 

um texto bíblico, em seguida o Senhor Presidente da Sessão colocou a Ata da Sessão anterior em 

Discussão, e como não haviam pedidos de retificação ou impugnação, a mesma foi considerada 

Aprovada, dando seguimento à Sessão, o Senhor Presidente da Sessão solicitou ao Vereador 

André Luis Celestino Jardim, que assumisse a Vice-Presidência, ao Vereador Eunildo Zanchim, 

que assumisse a Secretaria da Sessão, e à Vereadora Eliana Trautwein, que assumisse a 2º 

Secretaria da Sessão, solicitou na seqüência ao Secretário da Sessão que procedesse a leitura dos 

expedientes recebidos e expedidos durante a semana anterior, solicitando na seqüência ao 

Secretário da Sessão que procedesse a chamada dos Vereadores inscritos para fazerem uso da 

palavra durante o PEQUENO EXPEDIENTE, tendo como primeiro e único orador a fazer uso da 

palavra, o edil ANDRÉ LUIS CELESTINO JARDIM, o qual agradeceu a visita do Deputado 

Federal Ariel Machado, desejando-lhes as boas vindas; afirmou de que nós Vereadores desta 

Casa de Leis, temos a obrigação de rever essa questão do transporte coletivo em nossa cidade, 

pois o que está ocorrendo é uma falta de respeito com cidadão sarandiense, pois já está 

paralisado deste o ultimo dia 11; deixou novamente seu repúdio mais uma vez, Ao Governo 

Municipal, com relação à Saúde Pública de Sarandi, pois fizemos um levantamento e 

constatamos que os gastos com consultas especializadas via cisamusep foram diminuindo ao 

longo do tempo, alegando que isso é uma economia, o que é um absurdo fazer economia em 

cima da Saúde da nossa população; criticou o fato da Administração também não ter conseguido 

fazer a Licitação dos Exames Laboratoriais da UPA, pois já estamos em Maio, e estão usando os 

recursos via cisamusep para pagar os exames da UPA, além dos serviços de Oxigênio; afirmou 

que em virtude desses problemas, estamos voltando àquela época, em que os exames e consultas 

demoram meses para serem liberados, se desculpando com a população, e alertando o Prefeito 

Municipal, de que não é hora de fazer churrasco em chácara para comemorar não, com Políticos 

da nossa cidade. Terminados os oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante o 

Pequeno Expediente declinaram do uso da palavra, o Senhor Presidente da Sessão agradeceu as 

presenças de todos, solicitando ao Secretário da Sessão que procedesse a verificação de 

presenças dos Senhores Vereadores, e constatando-se as ausências Justificada dos edis CARLOS 

ROBERTO FALASCHI-Presidente, e DIONIZIO APARECIDO VIARO, sendo o primeiro por 

motivo de Saúde, e o segundo pelo motivo de estar acompanhando a sua esposa, a qual deu à luz 

ao seu filho nesta data, e o não comparecimento do edil JOSÉ APARECIDO DA SILVA-2º 

Secretário, passou-se na seqüência para a ORDEM DO DIA, com a seguinte Pauta dos 

Trabalhos: ITEM I – REQUERIMENTO Nº 142/2018, do edil ANDRÉ LUIS CELESTINO 

JARDIM, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando a instalação de SEMÁFOROS na Avenida 

Maringá, cruzamento com a Rua Das Nações. ITEM II – REQUERIMENTO Nº 143/2018, do 

edil CILAS SOUZA MORAIS, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando a construção de 01 (uma) 
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CRECHE no Jardim Novo Bertioga. ITEM III – REQUERIMENTO Nº 144/2018, do edil 

APARECIDO ANTONIO “CIDO POLÍCIA”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que estude 

a possibilidade da criação de serviço intitulado “Patrulha do Som”. ITEM IV – 

REQUERIMENTO Nº 145/2018, do edil CARLOS ROBERTO FALASCHI “Leão”, Ofício ao 

Senhor Prefeito, solicitando que informe como será executado a 2ª etapa de Pavimentação 

Asfáltica do loteamento denominado Jardim Nova Aliança. ITEM V – REQUERIMENTO Nº 

146/2018, do edil GILBERTO MESSIAS DE PINAS, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que 

viabilize a construção de 02 (dois) CAMPOS DE FUTEBOL SOCIETY, em Sarandi, sendo um 

no Parque Ecológico e o outro no Conjunto Habitacional José Richa. ITEM VI – 

REQUERIMENTO Nº 147/2018, do edil DIONIZIO APARECIDO VIARO “Diocar”, Ofício ao 

Senhor Prefeito, solicitando que providencie o rebaixamento da iluminação pública na Avenida 

Riachuelo e da Rua João VI, no Jardim Independência 3ª Parte. ITEM VII – REQUERIMENTO 

Nº 148/2018, do edil EUNILDO ZANCHIM “Nildão”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando 

que determine a implantação de iluminação em todas as passarelas para pedestres existentes ao 

longo da Avenida Colombo. ITEM VIII – REQUERIMENTO Nº 149/2018, do edil JOSÉ 

APARECIDO DA SILVA “Nito”, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que providencie a 

implantação de Redutores de Velocidade nas Ruas São Dimas, São João Batista e São Judas 

Tadeu, no Parque Residencial Alphaville. ITEM IX – REQUERIMENTO Nº 150/2018, da edil 

ELIANA TRAUTWEIN SANTIAGO, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que providencie o 

rebaixamento da Iluminação Pública do Jardim Real. ITEM X – REQUERIMENTO Nº 

151/2018, do edil ERASMO CARDOSO PEREIRA, Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que 

viabilize a instalação de 01 (uma) ATI – Academia da Terceira Idade, nos fundos do posto de 

saúde do Jardim Verão. Os Requerimentos acima mencionados foram colocados em Discussões 

Únicas Individualmente, sendo considerados Aprovados. Terminados os itens constantes da 

Pauta dos Trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor Presidente da Sessão agradeceu novamente as 

presenças de todos, determinando ao Secretário da Sessão que procedesse a chamada dos 

Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra durante as “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”, 

tendo como primeiro e único orador inscrito o edil ANDRÉ LUIS CELESTINO JARDIM, o qual 

requereu o encaminhamento dos seguintes Ofícios: À Secretária de Saúde, solicitando que nos 

informe por escrito, os valores gastos hoje com exames e consultas via Cisamusep; Ao Senhor 

Prefeito, solicitando que informe a este Vereador, qual foi o motivo da convocação de 07(sete) 

Vereadores, para o churrasco realizado na chácara do mesmo, no último dia 06 de Maio, se foi 

comemoração ou outro assunto de interesse da nossa população, pois ficaram de fora 03(três) 

Vereadores. Terminados os oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante as 

Explicações Pessoais e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu nominalmente 

às presenças de todos, fez alguns comunicados e/ou esclarecimentos, dando por encerrada a 

Sessão da qual para constar foi lavrada a presente Ata, a qual após aprovada em Plenário vai 

assinada pelo Senhor Presidente da Sessão e pelo Secretário da Sessão - Sarandi-Pr., 14 de Maio 

do ano 2018.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

                      Aparecido Antonio “Cido Polícia”,               

                  Vice-Presidente e Presidente da Sessão             Eunildo Zanchim,              

                                                                                         Secretário da Sessão   
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